



Вынесен приговор по уголовному делу о покушении на дачу взятки сотруднику полиции



Собранные следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 46-летнему жителю Староюрьевского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу).

Следствием и судом установлено, что 10 мая 2023 года за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения сотрудниками ДПС в отношении фигуранта составлен протокол об административном правонарушении. На следующий день мужчина приехал в отдел полиции, зашел в кабинет к начальнику отделения ГИБДД и попросил помочь избежать административной ответственности и лишения водительских прав, так как его трудовая деятельность связана с управлением транспортным средством. За положительное



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

разрешение проблемы мужчина пообещал вознаграждение и в подтверждение своих слов положил деньги на рабочий стол сотрудника полиции. От незаконного денежного вознаграждения должностное лицо отказалось.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей с конфискацией предмета взятки в доход государства.

06 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1822553>